

恐袭未到,“粮水”先行

虽然德国目前还没有发生类似法国和比利时的严重恐怖袭击,但上月两次恐怖袭击以及一名精神错乱的青少年在商场大开杀戒后,德国当前处于高度警戒状态。本月早些时候,柏林宣布将大力增加警察和安全部队开支,并组建一个专门负责打击网络犯罪和反恐的特殊部队。

德国《星期日法兰克福汇报》21日报道,德国内政部长托马斯·德迈齐埃撰写了一份题为《民防概念》的报告,提出让民众“自囤干粮”的想法。报告写道:“我们应该要求民众自备能维持10天的食物。”此外,每人还需储存足够5天使用的饮用水。报告称,该民防战略其实早在2012年就开始由一个议会委员会着手准备。

根据报告中的说法,德国“无法绝对排除未来发生恐袭的可能性”,而这或将威胁民众的生存。因此,德国政府呼吁民众做好准备措施,囤积充足的饮用水和食物,以应对可能发生的恐怖袭击。报告还指出,有必要建立更可靠的警报系统,加强建筑物保护,以及改善卫生系统的容纳能力。

《星期日法兰克福汇报》同时援引内政部发言人的话报道,德国总理安格拉·默克尔内阁定于24日商讨这一计划。商讨后,内政部长德迈齐埃将于当天晚些时候对外公布。不过,这名发言人没有透露更多细节。

本月早些时候,德国国防部长曾表示,德国已经进入“恐怖主义的瞄准范围”,并敦促军方加强与警察的培训合作,防范潜在的大规模

“自囤干粮”防恐袭

德国拟要求民众准备10天的食物

德国接连发生多起令人震惊的暴力袭击后,全国进入高度戒备状态,防止类似袭击再度发生。德国媒体21日透露,该国政府计划呼吁民众自发囤积饮用水和食物,以应对恐袭“非常时期”。路透社称,这在冷战结束以来尚属首次。



7月22日,德国慕尼黑奥林匹亚购物中心发生枪击案,警察在事发地附近区域警戒。(资料片) 新华/美联

武装袭击。

难民酿祸,德国阴霾

上个月,德国接连发生多起暴力袭击。7月18日晚,一名17岁阿富汗籍男性难民在巴伐利亚州维尔茨堡市附近的一辆城际列车上用斧子和刀具袭击乘客,造成5人受伤,袭击者在逃跑中被警方击毙。一天后,极

端组织“伊斯兰国”宣布“认领”这起袭击。

7月22日,巴伐利亚州主要城市慕尼黑奥林匹亚购物中心发生枪击案,一名德国和伊朗双重国籍的18岁男子枪杀9人,导致30余人受伤,随后饮弹自尽。

7月24日,西南部城市罗伊特林根发生一起持刀砍人事件,一名来自叙利亚的21岁难

民在公交站砍死一人、砍伤两人后被逮捕。

德国官员接受媒体采访时透露,有情报显示,将于8月底揭幕的德国足球甲级联赛新赛季可能面临恐袭威胁。

由于最近多起袭击的发起者为难民,这一现象引发部分民众对难民群体的非议和对德国政府“门户开放”政策的质疑。对此,德迈齐埃提醒,“即使

存在针对个人嫌疑的调查”,德国社会也不应该对难民群体贴上“嫌疑”标签。

另据新闻网站i24news报道,德国情报机构估计,约有820人离开德国赴叙利亚和伊拉克参加“圣战”,其中三分之一已经返回德国,这些人对欧洲构成的威胁是欧洲人心中挥之不去的阴霾。

据新华社·中国日报网



沉迷
让你与社会隔离!

